
Résultats du Vote pour le Nom de la Monnaie
Locale Complémentaire et Citoyenne des Vosges

Vote du 21 décembre 2016 au 6 janvier 2017

Pour le processus de choix du nom, les participants étaient invités à laisser une(des) propositions sur
le forum.
103 propositions de nom ont été données du 1er au 20 décembre 2016.
Pour la phase de vote,  ouverte depuis le 21 décembre et  jusqu’au 6 janvier 2017,  ce sont 201
personnes qui se sont exprimées pour attribuer des notes afin de départager ces 103 propositions.

Tous les votants ne se sont pas exprimés sur chacune des propositions. Seules 10 ont été sollicitées
par plus de la moitié des 201 votants total. 
Ce sont donc 10 propositions qui ont obtenu plus de 100 suffrages. Pour le cumul des points
(addition de toutes les notes reçues), ce sont logiquement ces 10 propositions qui arrivent en tête
dans le  résultat  final :  Flocon,  Dahu,  Darou,  Bûche,  Sapin,  Soyotte,  Vôgécu,  Goyotte,  Sotré  et
Brimbelle.

Toutefois,  si nous calculons leur moyenne respective (somme des points obtenus divisé par le
nombre de votes exprimés), seules  4 propositions obtiennent la moyenne de 5 / 10 :  Vôgécu,
Goyotte, Sotré et Brimbelle.
Cette fois, si nous calculons la moyenne globale (cumul des points amené sur le nombre total de
votants – soit 201), seule la Brimbelle obtient la moyenne de 5 / 10.

En fonction des divers classements analysés (classement par points, par moyenne respective, par
moyenne globale, par obtention de 0 / 10, par obtention de 10 / 10, etc), les 5 propositions de tête
varient.  Toutefois, nous pouvons observer une constante :  quel que soit le classement, c’est la
Brimbelle qui arrive en tête. 
De même, si nous observons le détail des notes attribuées, la Brimbelle est la seule à recevoir plus
de notes de 10 / 10 (la meilleure) que de notes de 0 / 10 (la plus mauvaise). D’ailleurs, c’est cette
proposition qui a reçu le plus de meilleures notes (presque deux fois plus que celle arrivée 2nde), et
celle qui a obtenu le moins de plus mauvaises notes, tout en ayant reçu le plus de suffrages (152 sur
201, soit les 3/4 des votes exprimés)... 
C’est donc la Brimbelle qui a été le plus souvent plébiscitée par les personnes exprimées.

C’est  donc  logiquement,  à  l’unanimité,  que  les  personnes  présentes  lors  de
l’Assemblée Générale du 7 janvier 2017 ont validé le nom « La Brimbelle » pour
la future monnaie locale complémentaire et citoyenne des Vosges.

http://monnaie-locale-vosges.fr/index.php/forums/Sujet/quel-nom/
http://monnaie-locale-vosges.fr/index.php/forums/Sujet/quel-nom/
http://monnaie-locale-vosges.fr/wp-content/uploads/2016/12/Recapitulatif-Noms-MLCC-Vosges.pdf


Sur les pages suivantes, vous pouvez visualiser les résultats en détail.
Le premier tableau est le classement par moyenne global, suivi, à partir de la page 6, de 4 tableaux
analysant le classement des 5 premières propositions en fonction de leur moyenne respective, du
nombre de vote exprimé, le nombre de note 0 / 10 (plus mauvaise) obtenue, et enfin, à l’inverse, en
fonction du nombre de note 10 / 10 (meilleure) obtenue.
Pour terminer, à partir de la page 7, vous trouverez le tableau où les propositions sont classées
par ordre alphabétique afin de retrouver plus facilement le résultat détaillé pour une ou plusieurs
propositions qui vous intéresse.

Quelques clés pour lire les tableaux : 
• « Rang » est la place obtenue par la proposition dans le classement global. 
• « Votants » désigne, parmi les 201 votants total, combien de personnes se sont exprimés (qui

ont laissé une note) sur la proposition. 
• « Points Cumulés » est la somme de toutes les notes obtenues par la proposition. 
• « Moyenne Respective » est la moyenne calculée en fonction du nombre respectif de votants

(Cumul des Points / Votants) : cela revient à considérer que les personnes qui ne se sont pas exprimées
sur la dite proposition auraient attribué une de 5 / 10 (la moyenne, soit « indifférent ») à cette proposition. 

• « Moyenne  Globale »  est  la  moyenne  calculée  en  fonction  du  nombre  total  de  votants
(Cumul des Points / 201) : cela revient à considérer que les personnes qui ne se sont pas exprimées sur la
dite  proposition  auraient  attribué  une  de  0  /  10  (la  plus  mauvaise,  soit  « très  insatisfaisant »)  à  cette
proposition.

• « Pourcentage des Notes Négatives » est le ratio du nombre de notes de 0 à 4 / 10 obtenues
sur le nombre total de notes obtenues par la proposition.

• « Pourcentage des Notes Positives » est le ratio du nombre de notes de 6 à 10 / 10 obtenues
sur le nombre total de notes obtenues par la proposition.

• « Attribution des Notes pour chaque vote exprimé » permet de visualiser le détail des notes
attribués par chacun des votants qui se sont exprimés sur la proposition.
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Classement par Moyennes Globales obtenues

Rang NOMS
Votants

Points cumulés
Moyennes Moyennes Pourcentage Pourcentage Attribution des notes pour chaque vote exprimé

Respectives Globales Notes Négatives (0 à 4 / 10) Notes Positives (6 à 10 / 10) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 La Brimbelle 152 1020 6,71 5,075 23,68% 68,42% 21 2 7 3 3 12 9 8 23 11 53

2 Le Sotré 123 662 5,38 3,294 38,21% 51,22% 28 2 6 4 7 13 8 9 9 10 27

3 La Goyotte 117 598 5,11 2,975 40,17% 47,01% 31 3 6 4 3 15 5 4 13 8 25

4 Le Vôgécu 102 556 5,45 2,766 64,71% 30,39% 55 1 4 4 2 7 2 4 7 1 15

5 La Soyotte 108 407 3,77 2,025 55,56% 30,56% 39 2 7 5 7 15 3 8 7 7 8

6 Le Sapin 105 388 3,7 1,93 53,33% 32,38% 41 4 7 1 3 15 5 5 10 5 9

7 La Bûche 103 373 3,62 1,856 63,11% 30,10% 42 5 7 7 4 13 7 5 6 3 10

8 Le Darou 104 355 3,41 1,766 62,50% 27,88% 41 6 4 6 8 10 6 2 6 7 8

9 Le Dahu 103 341 3,31 1,697 65,05% 27,18% 43 7 5 10 2 8 4 0 7 4 13

10 Le Flocon 103 338 3,28 1,632 63,00% 28,00% 40 5 4 8 6 12 4 9 8 4 3

11 La Bôgeotte 100 315 3,15 1,567 66,00% 23,00% 40 2 5 10 9 11 5 5 6 1 6

12 La Côriotte 98 293 2,99 1,458 65,31% 23,47% 43 4 4 6 7 11 6 5 4 3 5

13 Le Sou 98 291 2,97 1,448 64,29% 29,60% 51 3 4 5 0 6 8 2 7 3 9

14 La Schlitte 93 286 3,08 1,423 64,52% 29,03% 44 1 4 6 5 6 7 6 5 5 4

15 La Goutte 94 286 3,04 1,423 62,76% 25,53% 45 3 5 2 4 11 6 3 5 1 9

16 Le Môn 100 275 2,75 1,368 66,00% 25,00% 55 3 3 2 3 9 5 3 8 2 7

17 Le Lynx 93 248 2,67 1,234 66,67% 21,51% 54 1 3 2 2 11 3 1 4 5 7

18 La Vosgette 97 239 2,46 1,189 72,16% 22,68% 56 2 5 3 4 5 4 6 3 3 6

19 La Patate 97 239 2,46 1,189 72,16% 21,65% 54 3 6 4 3 6 4 4 5 2 6

20 La Jonquille 94 237 2,52 1,179 73,40% 20,21% 44 1 8 11 5 6 9 3 4 0 3

Total : 201
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21 Le Ballon 103 228 2,21 1,134 74,75% 16,50% 61 4 4 1 7 9 3 2 4 4 4

22 La Mirabelle 92 220 2,39 1,095 73,91% 16,30% 44 6 10 2 6 9 5 2 2 1 5

23 Le Chique 95 218 2,29 1,085 74,74% 17,89% 49 4 7 5 6 7 5 6 2 2 2

24 La Couenne 91 217 2,38 1,08 74,73% 20,88% 55 3 4 4 2 4 3 1 3 3 9

25 La Tofaille 92 214 2,33 1,065 72,83% 18,48% 50 7 2 1 7 8 3 6 2 4 2

26 Le Vôg 94 211 2,24 1,05 73,40% 18,00% 53 4 6 6 0 7 3 6 3 2 4

27 La Meurôte 93 210 2,26 1,045 74,19% 17,20% 51 5 6 4 3 8 4 3 2 2 5

28 Le Lardon 91 203 2,23 1,01 73,63% 16,48% 54 3 6 3 1 9 0 4 3 2 6

29 L'Ecu-Son 92 198 2,15 0,985 71,74% 13,04% 53 4 4 5 0 14 2 1 3 2 4

30 Le Squé 97 192 1,98 0,955 77,32% 20,62% 64 5 4 2 0 2 2 6 4 3 5

31 Le Loup 91 192 2,11 0,955 75,82% 15,38% 53 5 3 6 2 8 4 2 1 1 6

32 La Vôge 91 189 2,07 0,94 74,73% 19,78% 53 3 5 4 3 9 5 2 3 1 3

33 Le Leuque 97 185 1,91 0,92 76,29% 12,37% 58 7 3 5 1 11 3 1 3 1 4

34 La Mira 91 185 2,03 0,92 74,73% 17,58% 55 6 5 1 1 7 4 2 5 1 4

35 L’Epicéa 91 184 2,02 0,915 78,02% 15,56% 54 3 7 3 4 6 3 2 4 2 3

36 La Questche 92 182 1,98 0,905 77,17% 16,30% 52 5 7 5 2 6 6 2 5 0 2

37 La Balle 98 180 1,84 0,896 78,57% 12,25% 59 7 6 2 3 9 0 5 3 1 3

38 Le Solidair 91 179 1,97 0,891 78,02% 15,38% 58 3 4 2 4 6 2 2 5 0 5

39 Le Vôge-Pat 93 170 1,83 0,846 80,65% 12,90% 58 3 4 7 3 6 2 5 0 1 4

40 La Goulotte 91 170 1,87 0,846 80,22% 15,38% 55 4 6 5 3 4 5 4 0 1 4

41 La Vôgie 89 169 1,9 0,841 79,78% 15,73% 56 1 9 4 1 4 3 1 5 1 4

42 La Beulette 94 169 1,8 0,841 80,85% 12,77% 55 10 7 0 4 6 2 1 3 4 2
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43 Le Tétra 89 168 1,89 0,836 79,78% 14,61% 55 1 5 7 3 5 5 1 3 2 2

44 Le Golot 92 165 1,79 0,821 77,17% 9,78% 54 7 4 5 1 12 1 3 2 2 1

45 L’Oseille 92 164 1,78 0,816 83,70% 13,04% 58 4 3 7 5 3 1 3 4 1 3

46 Le Vosegus 93 163 1,75 0,811 79,57% 10,75% 62 1 6 2 3 9 0 3 2 0 5

47 La Vosgotte 94 157 1,67 0,781 80,85% 9,57% 65 0 3 4 4 9 1 1 1 3 3

48 La Monnâye 89 157 1,76 0,781 79,78% 13,48% 57 2 5 5 2 6 1 6 3 0 2

49 La Blue 95 157 1,65 0,781 77,89% 14,74% 62 3 4 5 0 7 6 5 2 1 0

50 Le Vossou 88 154 1,75 0,766 78,41% 12,50% 59 0 4 4 2 8 2 3 3 1 2

51 Le Couarôge 90 148 1,64 0,736 83,33% 13,33% 52 7 8 6 2 3 5 3 3 1 0

52 La Vosgi’pièce 89 146 1,64 0,726 88,76% 14,61% 62 1 6 2 0 5 3 2 4 2 2

53 Le Vosgien 92 143 1,55 0,711 81,52% 11,96% 65 1 5 3 1 6 4 1 0 2 4

54 Le Bel 94 139 1,48 0,692 85,11% 11,70% 58 13 3 4 2 3 4 2 1 1 3

55 La Beulante 90 134 1,49 0,667 87,78% 8,89% 54 8 10 4 3 3 2 1 1 0 4

56 Le Vosgeois 86 129 1,5 0,642 84,88% 11,63% 60 4 5 1 3 3 2 1 2 0 5

57 La Chopine 91 129 1,42 0,642 86,81% 7,69% 61 5 6 3 4 5 0 0 4 0 3

58 L’Image 90 127 1,41 0,632 83,33% 8,89% 63 6 3 0 3 7 1 1 2 1 3

59 Le Spina 88 123 1,4 0,612 85,23% 6,82% 58 4 4 8 1 7 1 1 1 0 3

60 Le Dollar Vosgien 93 122 1,31 0,607 86,02% 9,68% 68 3 4 3 2 4 2 1 2 1 3

61 Le Picaillon 88 120 1,36 0,597 85,23% 10,23% 59 5 4 5 2 4 2 6 0 0 1

62 Le Joson 89 119 1,34 0,592 86,52% 10,11% 64 3 4 3 3 3 2 2 1 2 2

63 Le Sap 90 116 1,29 0,577 83,33% 10,00% 67 3 4 1 0 6 0 4 2 2 1

64 La Vosgienne 88 114 1,3 0,567 85,23% 7,95% 64 3 4 3 1 6 2 0 1 0 4
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65 Le Din 91 110 1,21 0,547 87,91% 8,79% 59 12 2 4 3 3 3 3 2 0 0

66 Le Mauss 86 109 1,27 0,542 88,37% 8,14% 62 3 7 2 2 3 1 1 0 0 5

67 Le Founé 89 107 1,2 0,532 86,52% 8,99% 64 6 2 1 4 4 3 3 0 1 1

68 Le Vosgeuro 87 104 1,2 0,517 88,51% 11,49% 65 4 3 3 2 0 1 3 5 0 1

69 Le Cornet 90 103 1,14 0,512 88,89% 8,89% 64 5 5 3 3 2 4 2 0 1 1

70 La Vôgoutte 87 103 1,18 0,512 88,51% 6,90% 63 3 6 3 2 4 1 1 1 0 3

71 Le Do 90 95 1,06 0,473 88,89% 7,78% 66 8 2 3 1 3 1 3 1 0 2

72 L’Epimage 90 94 1,04 0,468 90,00% 5,56% 64 7 4 3 3 4 1 2 1 0 1

73 Le Diaude 88 91 1,03 0,453 92,05% 5,68% 60 6 9 3 3 2 3 0 1 0 1

74 Le Nachon 88 88 1 0,438 87,50% 4,55% 64 9 3 0 1 7 0 1 1 1 1

75 Le Folto 86 88 1,02 0,438 89,53% 5,81% 63 4 6 2 2 4 1 2 1 0 1

76 Le Vosllars 87 87 1 0,433 88,51% 6,90% 68 3 4 1 1 4 1 2 0 1 2

77 Le Billot 88 86 0,98 0,428 92,05% 2,27% 66 2 5 5 3 5 0 0 1 1 0

78 Le Nonon 86 80 0,93 0,398 88,37% 9,30% 67 5 2 1 1 2 4 2 2 0 0

79 La Rhubarbe 85 79 0,93 0,393 91,76% 4,71% 61 6 6 4 1 3 2 0 1 0 1

80 Le Kyriolé 86 78 0,91 0,388 89,53% 6,98% 66 6 2 2 1 3 3 1 1 0 1

81 La Tiflette 83 77 0,93 0,383 97,60% 6,02% 67 6 2 2 4 1 0 2 2 0 1

82 La Mosa 86 75 0,87 0,373 90,70% 6,98% 65 8 3 1 1 2 2 2 1 0 1

83 Le Jonc 87 72 0,83 0,358 90,80% 5,75% 67 7 3 2 0 3 0 3 1 1 0

84 Le Nespidéo 84 68 0,81 0,338 89,29% 3,57% 68 4 1 2 0 6 1 0 0 0 2

85 L’Electron 87 64 0,74 0,318 93,10% 1,15% 65 8 4 3 1 5 0 0 0 0 1

86 La Jeanne 89 61 0,69 0,303 93,26% 3,37% 70 6 3 2 2 3 1 2 0 0 0
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87 La Vosge 85 59 0,69 0,294 92,94% 2,35% 67 3 8 1 0 4 0 1 0 0 1

88 Le Sapois 84 56 0,67 0,279 91,67% 5,95% 70 3 2 2 0 2 3 1 1 0 0

89 La Rhub 86 54 0,63 0,269 91,86% 3,49% 72 4 1 0 2 4 2 0 1 0 0

90 La Jonq 84 54 0,64 0,269 94,04% 4,76% 70 4 2 3 0 1 2 0 0 0 2

91 Le Trocquoi 82 53 0,65 0,264 95,12% 2,44% 65 4 3 4 2 2 1 1 0 0 0

92 Le Trocoi 82 49 0,6 0,244 95,12% 2,44% 67 4 2 2 3 2 1 1 0 0 0

93 Le Vosgail 83 47 0,57 0,234 93,98% 2,41% 69 1 6 2 0 3 1 1 0 0 0

94 Le Spinal 84 47 0,56 0,234 96,43% 2,38% 68 4 7 2 0 1 0 0 1 0 1

95 Le Batisse 91 44 0,48 0,219 96,70% 1,10% 75 4 5 2 2 2 1 0 0 0 0

96 Le Domrémy 88 42 0,48 0,209 96,59% 2,27% 75 3 3 2 2 1 1 0 1 0 0

97 L’AngeSEL 98 40 0,41 0,199 96,94% 2,04% 84 7 1 2 1 1 1 0 0 0 1

98 Le Freec 86 39 0,45 0,194 94,19% 1,16% 71 6 1 1 2 2 0 0 0 0 1

99 La Mai 85 37 0,44 0,184 97,65% 1,18% 72 5 3 1 2 1 0 0 0 0 1

100 Le SELange 85 36 0,42 0,179 97,65% 2,35% 76 2 2 0 3 0 0 0 1 0 1

101 Le Mégawatt 82 36 0,44 0,179 95,12% 2,44% 71 5 2 0 0 2 0 1 0 0 1

102 Le Scyot 84 29 0,35 0,144 98,81% 0,00% 71 5 4 1 2 1 0 0 0 0 0

103 Le Trimaso 85 27 0,32 0,134 96,47% 1,18% 75 5 1 1 0 2 0 1 0 0 0
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Les 5 propositions ayant obtenu la meilleure moyenne sur les votes exprimés

Rang NOMS
Votants

Points cumulés
Moyennes Moyennes Pourcentage Pourcentage Attribution des notes pour chaque vote exprimé

Respectives Globales Notes Négatives (0 à 4 / 10) Notes Positives (6 à 10 / 10) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 La Brimbelle 152 1020 6,71 5,075 23,68% 68,42% 21 2 7 3 3 12 9 8 23 11 53

4 Le Vôgécu 102 556 5,45 2,766 64,71% 30,39% 55 1 4 4 2 7 2 4 7 1 15

2 Le Sotré 123 662 5,38 3,294 38,21% 51,22% 28 2 6 4 7 13 8 9 9 10 27

3 La Goyotte 117 598 5,11 2,975 40,17% 47,01% 31 3 6 4 3 15 5 4 13 8 25

5 La Soyotte 108 407 3,77 2,025 55,56% 30,56% 39 2 7 5 7 15 3 8 7 7 8

Les 5 propositions les plus sollicitées (ayant reçu le plus de vote)

Rang NOMS
Votants

Points cumulés
Moyennes Moyennes Pourcentage Pourcentage Attribution des notes pour chaque vote exprimé

Respectives Globales Notes Négatives (0 à 4 / 10) Notes Positives (6 à 10 / 10) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 La Brimbelle 152 1020 6,71 5,075 23,68% 68,42% 21 2 7 3 3 12 9 8 23 11 53

2 Le Sotré 123 662 5,38 3,294 38,21% 51,22% 28 2 6 4 7 13 8 9 9 10 27

3 La Goyotte 117 598 5,11 2,975 40,17% 47,01% 31 3 6 4 3 15 5 4 13 8 25

5 La Soyotte 108 407 3,77 2,025 55,56% 30,56% 39 2 7 5 7 15 3 8 7 7 8

6 Le Sapin 105 388 3,7 1,93 53,33% 32,38% 41 4 7 1 3 15 5 5 10 5 9

Les 5 propositions ayant obtenu le moins de note 0/10

Rang NOMS
Votants

Points cumulés
Moyennes Moyennes Pourcentage Pourcentage Attribution des notes pour chaque vote exprimé

Respectives Globales Notes Négatives (0 à 4 / 10) Notes Positives (6 à 10 / 10) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 La Brimbelle 152 1020 6,71 5,075 23,68% 68,42% 21 2 7 3 3 12 9 8 23 11 53

2 Le Sotré 123 662 5,38 3,294 38,21% 51,22% 28 2 6 4 7 13 8 9 9 10 27

3 La Goyotte 117 598 5,11 2,975 40,17% 47,01% 31 3 6 4 3 15 5 4 13 8 25

5 La Soyotte 108 407 3,77 2,025 55,56% 30,56% 39 2 7 5 7 15 3 8 7 7 8

11 La Bôgeotte 100 315 3,15 1,567 66,00% 23,00% 40 2 5 10 9 11 5 5 6 1 6

Les 5 propositions ayant obtenu le plus de note 10/10

Rang NOMS
Votants

Points cumulés
Moyennes Moyennes Pourcentage Pourcentage Attribution des notes pour chaque vote exprimé

Respectives Globales Notes Négatives (0 à 4 / 10) Notes Positives (6 à 10 / 10) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 La Brimbelle 152 1020 6,71 5,075 23,68% 68,42% 21 2 7 3 3 12 9 8 23 11 53

2 Le Sotré 123 662 5,38 3,294 38,21% 51,22% 28 2 6 4 7 13 8 9 9 10 27

3 La Goyotte 117 598 5,11 2,975 40,17% 47,01% 31 3 6 4 3 15 5 4 13 8 25

4 Le Vôgécu 102 556 5,45 2,766 64,71% 30,39% 55 1 4 4 2 7 2 4 7 1 15

9 Le Dahu 103 341 3,31 1,697 65,05% 27,18% 43 7 5 10 2 8 4 0 7 4 13

Total : 201

Total : 201

Total : 201

Total : 201
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Classement par Ordre Alphabétique

Rang NOMS
Votants

Points cumulés
Moyennes Moyennes Pourcentage Pourcentage Attribution des notes pour chaque vote exprimé

Respectives Globales Notes Négatives (0 à 4 / 10) Notes Positives (6 à 10 / 10) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

97 L’AngeSEL 98 40 0,41 0,199 96,94% 2,04% 84 7 1 2 1 1 1 0 0 0 1

37 La Balle 98 180 1,84 0,896 78,57% 12,25% 59 7 6 2 3 9 0 5 3 1 3

21 Le Ballon 103 228 2,21 1,134 74,75% 16,50% 61 4 4 1 7 9 3 2 4 4 4

95 Le Batisse 91 44 0,48 0,219 96,70% 1,10% 75 4 5 2 2 2 1 0 0 0 0

54 Le Bel 94 139 1,48 0,692 85,11% 11,70% 58 13 3 4 2 3 4 2 1 1 3

55 La Beulante 90 134 1,49 0,667 87,78% 8,89% 54 8 10 4 3 3 2 1 1 0 4

42 La Beulette 94 169 1,8 0,841 80,85% 12,77% 55 10 7 0 4 6 2 1 3 4 2

77 Le Billot 88 86 0,98 0,428 92,05% 2,27% 66 2 5 5 3 5 0 0 1 1 0

49 La Blue 95 157 1,65 0,781 77,89% 14,74% 62 3 4 5 0 7 6 5 2 1 0

11 La Bôgeotte 100 315 3,15 1,567 66,00% 23,00% 40 2 5 10 9 11 5 5 6 1 6

1 La Brimbelle 152 1020 6,71 5,075 23,68% 68,42% 21 2 7 3 3 12 9 8 23 11 53

7 La Bûche 103 373 3,62 1,856 63,11% 30,10% 42 5 7 7 4 13 7 5 6 3 10

23 Le Chique 95 218 2,29 1,085 74,74% 17,89% 49 4 7 5 6 7 5 6 2 2 2

57 La Chopine 91 129 1,42 0,642 86,81% 7,69% 61 5 6 3 4 5 0 0 4 0 3

12 La Côriotte 98 293 2,99 1,458 65,31% 23,47% 43 4 4 6 7 11 6 5 4 3 5

69 Le Cornet 90 103 1,14 0,512 88,89% 8,89% 64 5 5 3 3 2 4 2 0 1 1

51 Le Couarôge 90 148 1,64 0,736 83,33% 13,33% 52 7 8 6 2 3 5 3 3 1 0

24 La Couenne 91 217 2,38 1,08 74,73% 20,88% 55 3 4 4 2 4 3 1 3 3 9

9 Le Dahu 103 341 3,31 1,697 65,05% 27,18% 43 7 5 10 2 8 4 0 7 4 13

8 Le Darou 104 355 3,41 1,766 62,50% 27,88% 41 6 4 6 8 10 6 2 6 7 8

73 Le Diaude 88 91 1,03 0,453 92,05% 5,68% 60 6 9 3 3 2 3 0 1 0 1

65 Le Din 91 110 1,21 0,547 87,91% 8,79% 59 12 2 4 3 3 3 3 2 0 0

71 Le Do 90 95 1,06 0,473 88,89% 7,78% 66 8 2 3 1 3 1 3 1 0 2

60 Le Dollar Vosgien 93 122 1,31 0,607 86,02% 9,68% 68 3 4 3 2 4 2 1 2 1 3

96 Le Domrémy 88 42 0,48 0,209 96,59% 2,27% 75 3 3 2 2 1 1 0 1 0 0

29 L'Ecu-Son 92 198 2,15 0,985 71,74% 13,04% 53 4 4 5 0 14 2 1 3 2 4

85 L’Electron 87 64 0,74 0,318 93,10% 1,15% 65 8 4 3 1 5 0 0 0 0 1

35 L’Epicéa 91 184 2,02 0,915 78,02% 15,56% 54 3 7 3 4 6 3 2 4 2 3

72 L’Epimage 90 94 1,04 0,468 90,00% 5,56% 64 7 4 3 3 4 1 2 1 0 1

10 Le Flocon 103 338 3,28 1,632 63,00% 28,00% 40 5 4 8 6 12 4 9 8 4 3

75 Le Folto 86 88 1,02 0,438 89,53% 5,81% 63 4 6 2 2 4 1 2 1 0 1

67 Le Founé 89 107 1,2 0,532 86,52% 8,99% 64 6 2 1 4 4 3 3 0 1 1

98 Le Freec 86 39 0,45 0,194 94,19% 1,16% 71 6 1 1 2 2 0 0 0 0 1

44 Le Golot 92 165 1,79 0,821 77,17% 9,78% 54 7 4 5 1 12 1 3 2 2 1

40 La Goulotte 91 170 1,87 0,846 80,22% 15,38% 55 4 6 5 3 4 5 4 0 1 4

15 La Goutte 94 286 3,04 1,423 62,76% 25,53% 45 3 5 2 4 11 6 3 5 1 9

Total : 201
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3 La Goyotte 117 598 5,11 2,975 40,17% 47,01% 31 3 6 4 3 15 5 4 13 8 25

58 L’Image 90 127 1,41 0,632 83,33% 8,89% 63 6 3 0 3 7 1 1 2 1 3

86 La Jeanne 89 61 0,69 0,303 93,26% 3,37% 70 6 3 2 2 3 1 2 0 0 0

83 Le Jonc 87 72 0,83 0,358 90,80% 5,75% 67 7 3 2 0 3 0 3 1 1 0

90 La Jonq 84 54 0,64 0,269 94,04% 4,76% 70 4 2 3 0 1 2 0 0 0 2

20 La Jonquille 94 237 2,52 1,179 73,40% 20,21% 44 1 8 11 5 6 9 3 4 0 3

62 Le Joson 89 119 1,34 0,592 86,52% 10,11% 64 3 4 3 3 3 2 2 1 2 2

80 Le Kyriolé 86 78 0,91 0,388 89,53% 6,98% 66 6 2 2 1 3 3 1 1 0 1

28 Le Lardon 91 203 2,23 1,01 73,63% 16,48% 54 3 6 3 1 9 0 4 3 2 6

33 Le Leuque 97 185 1,91 0,92 76,29% 12,37% 58 7 3 5 1 11 3 1 3 1 4

31 Le Loup 91 192 2,11 0,955 75,82% 15,38% 53 5 3 6 2 8 4 2 1 1 6

17 Le Lynx 93 248 2,67 1,234 66,67% 21,51% 54 1 3 2 2 11 3 1 4 5 7

99 La Mai 85 37 0,44 0,184 97,65% 1,18% 72 5 3 1 2 1 0 0 0 0 1

66 Le Mauss 86 109 1,27 0,542 88,37% 8,14% 62 3 7 2 2 3 1 1 0 0 5

34 La Mira 91 185 2,03 0,92 74,73% 17,58% 55 6 5 1 1 7 4 2 5 1 4

22 La Mirabelle 92 220 2,39 1,095 73,91% 16,30% 44 6 10 2 6 9 5 2 2 1 5

101 Le Mégawatt 82 36 0,44 0,179 95,12% 2,44% 71 5 2 0 0 2 0 1 0 0 1

27 La Meurôte 93 210 2,26 1,045 74,19% 17,20% 51 5 6 4 3 8 4 3 2 2 5

16 Le Môn 100 275 2,75 1,368 66,00% 25,00% 55 3 3 2 3 9 5 3 8 2 7

48 La Monnâye 89 157 1,76 0,781 79,78% 13,48% 57 2 5 5 2 6 1 6 3 0 2

82 La Mosa 86 75 0,87 0,373 90,70% 6,98% 65 8 3 1 1 2 2 2 1 0 1

74 Le Nachon 88 88 1 0,438 87,50% 4,55% 64 9 3 0 1 7 0 1 1 1 1

84 Le Nespidéo 84 68 0,81 0,338 89,29% 3,57% 68 4 1 2 0 6 1 0 0 0 2

78 Le Nonon 86 80 0,93 0,398 88,37% 9,30% 67 5 2 1 1 2 4 2 2 0 0

45 L’Oseille 92 164 1,78 0,816 83,70% 13,04% 58 4 3 7 5 3 1 3 4 1 3

61 Le Picaillon 88 120 1,36 0,597 85,23% 10,23% 59 5 4 5 2 4 2 6 0 0 1

19 La Patate 97 239 2,46 1,189 72,16% 21,65% 54 3 6 4 3 6 4 4 5 2 6

36 La Questche 92 182 1,98 0,905 77,17% 16,30% 52 5 7 5 2 6 6 2 5 0 2

89 La Rhub 86 54 0,63 0,269 91,86% 3,49% 72 4 1 0 2 4 2 0 1 0 0

79 La Rhubarbe 85 79 0,93 0,393 91,76% 4,71% 61 6 6 4 1 3 2 0 1 0 1

63 Le Sap 90 116 1,29 0,577 83,33% 10,00% 67 3 4 1 0 6 0 4 2 2 1

6 Le Sapin 105 388 3,7 1,93 53,33% 32,38% 41 4 7 1 3 15 5 5 10 5 9

88 Le Sapois 84 56 0,67 0,279 91,67% 5,95% 70 3 2 2 0 2 3 1 1 0 0

14 La Schlitte 93 286 3,08 1,423 64,52% 29,03% 44 1 4 6 5 6 7 6 5 5 4

102 Le Scyot 84 29 0,35 0,144 98,81% 0,00% 71 5 4 1 2 1 0 0 0 0 0

100 Le SELange 85 36 0,42 0,179 97,65% 2,35% 76 2 2 0 3 0 0 0 1 0 1

38 Le Solidair 91 179 1,97 0,891 78,02% 15,38% 58 3 4 2 4 6 2 2 5 0 5

2 Le Sotré 123 662 5,38 3,294 38,21% 51,22% 28 2 6 4 7 13 8 9 9 10 27

13 Le Sou 98 291 2,97 1,448 64,29% 29,60% 51 3 4 5 0 6 8 2 7 3 9

5 La Soyotte 108 407 3,77 2,025 55,56% 30,56% 39 2 7 5 7 15 3 8 7 7 8
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59 Le Spina 88 123 1,4 0,612 85,23% 6,82% 58 4 4 8 1 7 1 1 1 0 3

94 Le Spinal 84 47 0,56 0,234 96,43% 2,38% 68 4 7 2 0 1 0 0 1 0 1

30 Le Squé 97 192 1,98 0,955 77,32% 20,62% 64 5 4 2 0 2 2 6 4 3 5

43 Le Tétra 89 168 1,89 0,836 79,78% 14,61% 55 1 5 7 3 5 5 1 3 2 2

81 La Tiflette 83 77 0,93 0,383 97,60% 6,02% 67 6 2 2 4 1 0 2 2 0 1

25 La Tofaille 92 214 2,33 1,065 72,83% 18,48% 50 7 2 1 7 8 3 6 2 4 2

103 Le Trimaso 85 27 0,32 0,134 96,47% 1,18% 75 5 1 1 0 2 0 1 0 0 0

92 Le Trocoi 82 49 0,6 0,244 95,12% 2,44% 67 4 2 2 3 2 1 1 0 0 0

91 Le Trocquoi 82 53 0,65 0,264 95,12% 2,44% 65 4 3 4 2 2 1 1 0 0 0

26 Le Vôg 94 211 2,24 1,05 73,40% 18,00% 53 4 6 6 0 7 3 6 3 2 4

32 La Vôge 91 189 2,07 0,94 74,73% 19,78% 53 3 5 4 3 9 5 2 3 1 3

4 Le Vôgécu 102 556 5,45 2,766 64,71% 30,39% 55 1 4 4 2 7 2 4 7 1 15

39 Le Vôge-Pat 93 170 1,83 0,846 80,65% 12,90% 58 3 4 7 3 6 2 5 0 1 4

41 La Vôgie 89 169 1,9 0,841 79,78% 15,73% 56 1 9 4 1 4 3 1 5 1 4

70 La Vôgoutte 87 103 1,18 0,512 88,51% 6,90% 63 3 6 3 2 4 1 1 1 0 3

93 Le Vosgail 83 47 0,57 0,234 93,98% 2,41% 69 1 6 2 0 3 1 1 0 0 0

64 La Vosgienne 88 114 1,3 0,567 85,23% 7,95% 64 3 4 3 1 6 2 0 1 0 4

52 La Vosgi’pièce 89 146 1,64 0,726 88,76% 14,61% 62 1 6 2 0 5 3 2 4 2 2

46 Le Vosegus 93 163 1,75 0,811 79,57% 10,75% 62 1 6 2 3 9 0 3 2 0 5

87 La Vosge 85 59 0,69 0,294 92,94% 2,35% 67 3 8 1 0 4 0 1 0 0 1

56 Le Vosgeois 86 129 1,5 0,642 84,88% 11,63% 60 4 5 1 3 3 2 1 2 0 5

18 La Vosgette 97 239 2,46 1,189 72,16% 22,68% 56 2 5 3 4 5 4 6 3 3 6

68 Le Vosgeuro 87 104 1,2 0,517 88,51% 11,49% 65 4 3 3 2 0 1 3 5 0 1

53 Le Vosgien 92 143 1,55 0,711 81,52% 11,96% 65 1 5 3 1 6 4 1 0 2 4

47 La Vosgotte 94 157 1,67 0,781 80,85% 9,57% 65 0 3 4 4 9 1 1 1 3 3

76 Le Vosllars 87 87 1 0,433 88,51% 6,90% 68 3 4 1 1 4 1 2 0 1 2

50 Le Vossou 88 154 1,75 0,766 78,41% 12,50% 59 0 4 4 2 8 2 3 3 1 2


